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معاون اجرایی رئیس جمهور در جمع خبرنگاران: 

با هر تصمیمی، قیمت بنزین سهمیه ای تغییر نمی کند
پور محمدی: تا پایان سال پرداخت یارانه نقدی ماهانه و منظم می شود

روز گذشته در پایان نشست هیأت وزیران، 
اعضای دولت به میان خبرنگاران آمدند و 
اخبار و گزارش‌های حوزه مأموریت خود را 
با خبرنگاران در میان گذاشتند و در عین 
پاسخ  به پرسش‌های خبرنگاران  حال 
گفتند. ویژگی روز گذشته رویداد هفتگی 
چهارشنبه‌های پاستور، صراحت و شفافیت 
اعضای دولت در بیان مسأله‌ها با خبرنگاران 

و انتقال آنها به مردم بود. 
از جمله معاون اجرایی رئیس‌جمهور که 
در سخنانی صریح درباره قیمت بنزین در 
عین حال تأکید بر اینکه قیمت تمام شده 
بنزین درحال حاضر در هر لیتر 34 هزار 
تومان است، تصریح کرد که در صورت 
اتخاذ هر تصمیمی درباره اصلاح شیوه‌های 
عرضه بنزین، نرخ بنزین سهمیه‌ای ۶۰ و ۱۰۰ 
لیتری مردم هیچ تغییری نخواهد داشت. 
سوی دیگر حیاط دولت در پاستور، رئیس 
سازمان برنامه‌ و بودجه اعلام کرد دولت 
تصمیم گرفته است یارانه‌هایی را که پیش‌تر 
به‌صورت پراکنده و نامنظم پرداخت می‌شد، 
از این ماه تا پایان سال به‌طور منظم و 
ثابت به حساب مشمولان واریز کند. وزیر 
اقتصاد هم از طراحی و اجرای مجموعه 
اقداماتی برای اصلاح نظام بانکی و ایجاد 

ثبات اقتصادی خبرداد.
 

 قائم پناه: قیمت بنزین سهمیه‌ای 
تغییر نمی‌کند

همچون هفته‌های گذشته، دیروز هم 
»بنزین« و سرنوشت آن یک سؤال خبرنگاران 
بود. این بار این سؤال را از معاون اجرایی 
جعفر  محمد  . ند سید پر ر  ئیس‌جمهو ر
قائم پناه، پس از ارائه توضیحاتی درباره 
میزان یارانه پرداختی دولت برای بنزین، 
گفت: »اگر هر تصمیمی برای گرانی گرفته 
شود، اول برای خود دولت و خودروهای 

دولتی اعمال می‌شود، کما اینکه اکنون 
هم حداکثر نرخی که مردم برای برق و گاز 
پرداخت می‌کنند، ساختمان‌های دولتی هم 

باید پرداخت کنند.«
وی پس از این توضیحات اضافه کرد: »در 
زمینه بنزین هم هنوز تصمیم قطعی گرفته 
نشده و اگر تصمیم‌گیری شود اول برای 

خودروهای دولتی است.«
معاون اجرایی رئیس‌جمهور با تأکید بر 
اینکه »نرخ بنزین سهمیه‌ای ۶۰ و ۱۰۰ لیتری به 
هیچ وجه تغییر نخواهد کرد«، گفت: »نرخ 
هر لیتر بنزین برای دولت ۳۴ هزار تومان 
تمام می‌شود که ما آن را به قیمت هزار و ۵۰۰ 
تومان و ۳ هزار تومان به مردم می‌فروشیم. 
هرچند بنزین سوپر وارد کشور خواهد شد و 
با قیمت آزاد عرضه می‌شود.« قائم‌پناه در 
پاسخ به اینکه آیا زمستان سختی در پیش 
خواهیم داشت، تصریح کرد: »امسال مثل 
سال گذشته نخواهد بود.« وی در واکنش 
به شایعاتی درباره جیره‌بندی آب در تهران، 
تأکید کرد: »مشکل آب داریم، اما در حدی 

نیست که نیاز به جیره‌بندی باشد.«
 

 عراقچی: مذاکره احتمالی 
فقط در هسته‌ای

وزیر امور خارجه هم در پاسخ به پرسشی 
درباره سفر معاون سیاسی‌اش به عمان، 
اظهار کرد: »این سفر برای گفت‌وگوهای 
سیاسی دوره‌ای بوده که هر ۶ ماه یکبار در 

ایران و عمان برگزار می‌شود.«
ح موضوع  سیدعباس عراقچی درباره طر
موشکی ایران از سوی طرف آمریکایی، یادآور 
شد: »موضوع موشکی و منطقه‌ای همیشه 
مطرح بوده که موضع ما هم همیشه روشن 
است. اگر احیاناً مذاکره شکل بگیرد تنها در 

زمینه هسته‌ای خواهد بود.«
وزیر امور خارجه درباره دو تبعه فرانسوی 
زندانی در ایران هم گفت: »آنان تحت 
عنوان جاسوس محکوم شده بودند که 
قوه قضائیه اعلام کرد مشمول رأفت اسامی 

قرار گرفتند. 

شهروند ما خانم اسفندیاری نیز آزاد و در 
سفارت ایران است که مراحل لازم را پشت 

سر بگذارد بازمی‌گردد.«

 مدنی‌زاده: 
برنامه های کنترل تورم در وزارت اقتصاد

اقتصادی و دارایی در جمع  امور  وزیر 
خبرنگاران ابتدا به وضعیت بورس اشاره و 
اظهارکرد: »وضعیت بورس خوب و روبه‌ رشد 
است، اما کماکان برنامه‌های اصلاحی‌ برای 
بورس داریم تا جای ممکن تعمیق شود و 
سهمش از تأمین مالی افزایش یابد تا مردم 
بورس را برای سرمایه‌گذاری پس‌اندازهایشان 

گزینه‌ اول خود بدانند.«
علی مدنی‌زاده درباره پیش‌بینی میزان تورم 
سال آینده گفت: »عدد تورم سال آینده هم 
ناشی از اتفاقات و سیاست‌های سال قبل آن 
یعنی همین سال‌جاری است که شوک‌های 
متعدد اقتصادی و فضای جنگ و پس از 
جنگ و نیز »اسنپ‌بک« را تجربه کردیم. 
دولت برنامه‌هایی برای کنترل تورم دارد و 
اعدادی که ارائه شده از جنس این است 
که اگر دولت کاری نکند چه خواهد شد؟«

وزیر اقتصاد تصریح کرد: »دولت تلاش 
می‌کند هم از طریق کنترل ناترازی بودجه 
و کنترل ناترازی بانکی و نیز فراهم‌سازی 
زمینه‌هایی که رشد اقتصادی را بیشتر کند و 
اثر شوک‌ها را کاهش دهد تا بتوانیم با این 

اقدامات تورم را کاهش دهیم.«
مدنی‌زاده یادآور شد: »بودجه سال آینده 
تورمی نخواهد بود و تاش می‌کنیم با کاهش 
کسری بودجه تورم را کنترل کنیم که از طریق 
کاهش هزینه‌ها و خلق درآمدهای متعدد از 

منابع مختلف نیز پیش می‌رود.«
 وزیر اقتصاد با بیان اینکه »برنامه هفتم 
ما را مکلف به افزایش اتکای بودجه به 
درآمدهای مالیاتی کرده است«، افزود: 
»این موضوع در دستور کار سازمان مالیاتی 
است تا از طریق سیستمی کردن مالیات و 
تغییراتی که در ساختار مالیات‌ستانی ایجاد و 
از فرارهای مالیاتی جلوگیری می‌کند، بتوانیم 

گزارش

سهم درآمدهای مالیاتی از منابع بودجه‌ای 
افزایش یابد.«

وزیر اقتصاد درباره احتمال کاهش فروش 
نفت، تصریح کرد: »در حال حاضر سیگنالی 
از کاهش درآمدهای نفتی دریافت نکرده‌ایم 
و طبق روال، درآمدهای نفتی در دستور 
لایحه بودجه قرار می‌گیرد. افزایش مالیات‌ 
در بودجه سال آینده از تورم هم پایین‌تر 
خواهد بود تا به واحدهای تولیدی باتوجه 
به شرایط رکودی و تورمی که داشتیم فشاری 
وارد نشود و در حد امسال باشد یا حتی اگر 
بتوانیم، آن را کمتر کنیم. البته مبلغ اسمی 
افزایش می‌یابد اما تاش می‌کنیم مقدار 

بالا نباشد.« آن 

 پورمحمدی: 
پرداخت منظم یارانه تا پایان سال

رئیس سازمان برنامه و بودجه هم اعلام 
کرد: »تا پایان سال یارانه نقدی ماهانه و 

به‌صورت منظم پرداخت خواهد شد.«
حمید پورمحمدی، این مسأله را یکی از 
موضوعات مستمر در دستورکار سران قوا 
عنوان کرد و گفت که دلیل این تأکید سران 
قوا در پرداخت منظم یارانه‌ها، نوسانات 
قیمتی اخیر بوده است که بخشی از 

معیشت مردم را تحت تأثیر قرار داد.
یادآور شد: »دولت تصمیم گرفته  وی 

یارانه‌ای که پیش‌تر به‌صورت غیرمنظم 
و گاه‌به‌گاه پرداخت می‌شد، از این ماه تا 
پایان سال به شکل منظم و ثابت به حساب 
مشمولان واریز کند. برای سال آینده نیز 
نحوه ادامه اجرای این طرح در لایحه بودجه 

سال ۱۴۰۵ پیش‌بینی خواهد شد.«
رئیس سازمان برنامه و بودجه اظهار کرد: 
»برای سال آینده شاید شیوه پرداخت یارانه 
نسبت به دوره‌های قبل تفاوت‌های اندکی 
داشته باشد. یکی از این تغییرات، استفاده 
از پلتفرم‌ها و شبکه‌های مجازی فعال در 
توزیع کالا در کنار فروشگاه‌های حضوری 
است تا خدمات توزیع کالا به شکل ساده‌تر 
و فراگیرتری انجام گیرد. همچنین تنوع 
تعداد کالاها در طرح یارانه کالایی کاهش 
خواهد یافت تا تمرکز بر تأمین نیازهای 
اصلی و کالاهای ضروری، بویژه برای اقشار 

ضعیف‌تر جامعه معطوف شود.«
وی در پاسخ به پرسشی درباره کسری 
بودجه دولت، گفت: »اکنون در حالی که 
پنج ماه از سال باقی مانده، دولت توانسته 
مدیریت مالی خود را بدون بروز آسیب 
در پرداخت‌های ضروری ادامه دهد. در 
این مدت، تمامی پرداخت‌های حیاتی و 
اولویت‌دار شامل حقوق کارمندان، حقوق 
بازنشستگان، یارانه نقدی و کالابرگ به‌صورت 

منظم انجام شده است.«

قالیباف در بدو ورود به پاکستان:

همکاری‌های تجاری و امنیتی 
پیگیری می‌شود

رئیس مجلس شورای اسامی که دیروز 
برای انجام یک سفری سه روزه به 
پاکستان سفر کرد، در ورود به اسلام‌آباد 
مرکز این کشور، اظهار کرد که »در این 
سفر همکاری‌های تجاری، سیاسی و 
امنیتی در سفر به پاکستان پیگیری 
می‌شود.« به گزارش ایرنا، محمدباقر 
قالیباف با بیان اینکه »ایران و پاکستان 
به عنوان دو کشور همسایه، با توجه به 
شرایط امروز منطقه و همچنین سطح 
ارتباطات دوجانبه روابط فعالی دارند«، 
افزود: »این سفر با توجه ‌به شرایط 
امروز منطقه، ارتباطات دوجانبه و روابط 
بین پارلمان‌های دو کشور و گروه‌های 
دوستی انجام‌گرفته و در این سفر دیدار 
با مقامات پارلمانی و دولتی با محور 
پیگیری همکاری‌های تجاری و سیاسی 
و امنیتی انجام می‌شود.« رئیس مجلس 
شورای اسامی تصریح کرد: »در این سفر 
موضوع روابط دوجانبه و موضوعات مهم 
منطقه‌ و اولویت‌های دو کشور و مسائل 
جهان اسام مطرح می‌شود. عاوه بر 
این بسیاری از توافقات و تفاهماتی که 
در گذشته میان دو کشور صورت گرفته و 
اکنون در مرحله پیگیری، تحقق و تکمیل 

قرار دارد، طرح خواهد شد.«

 

معاون سیاسی وزارت کشور:

هدف ما استفاده از توان 
مدیریتی زنان است

روز گذشته دومین دوره آموزشی »مدیر 
در قامت مربی« ویژه فرمانداران زن و 
مدیران‌کل امور بانوان استانداری‌های 
ن  و معا ر  حضو با   ، ر کشو سر  ا سر
رئیس‌جمهور در امور زنان و خانواده و 
معاون سیاسی وزارت کشور، آغاز شد.
به گزارش ایرنا، علی زینی‌وند معاون 
سیاسی وزارت کشور در این مراسم گفت: 
»هدف ما صرفاً انتصاب مدیران زن 
نیست؛ بلکه استفاده از توانمندی‌های 
مدیریتی زنان است که این حضور تأثیر 
مستقیم بر توسعه کشور دارد. حضور زنان 
در عرصه‌های مدیریت موجب تزریق 
خلاقیت و نوآوری در فرآیندهای مدیریتی 
و در نتیجه ارتقای کیفیت حکمرانی 
می‌شود. ظرفیت بزرگی در این حوزه 
وجود دارد که ما هنوز از این ظرفیت 

کامل استفاده نکرده‌ایم.«
زینی وند با اشاره به نقش مهم مدیران 
زن در نظام حکمرانی کشور گفت: »ما 
تاش کرده‌ایم از ظرفیت مدیران زن 
در سطوح مختلف مدیریتی معاونت 
استانداری، فرمانداری، بخشداری و ادارات 
کل در سراسر کشور استفاده کنیم و تا 
پایان دولت نیز این روند ادامه خواهد 

داشت.«
معاون رئیس‌جمهور در امور زنان و 
خانواده، نیز گفت: »دوره آموزشی »مدیر 
در قامت مربی« یکی از پیشرفته‌ترین 
برنامه‌های توان‌افزایی در حوزه منابع 
انسانی است که به مدیران می‌آموزد 
چگونه شنیدن مؤثر، بدون قضاوت و با 
درک عمیق از مسائل را تمرین کنند.«
زهرا بهروزآذر با اشاره به شکاف‌های 
موجود در حوزه اقتصادی و سیاسی 
زنان افزود: »بیش از ۶۰ درصد ورودی 
دانشگاه‌ها زنان هستند، اما فقط ۱۴ 
درصد آنان در فعالیت‌های اقتصادی 
حضور دارند. همچنین از میان ۲۹۰ کرسی 
مجلس شورای اسامی، فقط ۱۴ کرسی 

در اختیار زنان است.«
وی گفت: »در انتخابات شوراها نیز سهم 
زنان کمتر از ۱۰ درصد است و باید تلاش 
کنیم این نسبت افزایش یابد تا شهرها 
به فضاهایی مادرانه، خانواده‌محور و 
حامی زنان، سالمندان و کودکان تبدیل 
شوند.« معاون رئیس‌جمهور انتصاب 
رئیس مرکز زنان وزارت کشور به عنوان 
عضو ستاد انتخابات را نشانه‌ای از باور 
واقعی دولت به نقش زنان در حکمرانی 
دانست و اظهارکرد: »مشارکت سیاسی 
زنان، چه در مقام نامزد و چه در مقام 

رأی‌دهنده، برای ما اولویت دارد.«

در گفت و گوی تلفنی مکرون با رئیس جمهوری کشورمان تأکید شداخبار

تلاش برای ایجاد چهارچوب مذاکراتی جدید 
پزشکیان: آمریکا و اروپا باید اعتماد ایران را جلب کنند

رئیس‌جمهوری فرانسه »امانوئل مکرون« 
روز گذشته با رئیس‌جمهوری کشورمان به 
صورت تلفنی تماس گرفت و این دو درباره 
موضوعات مشترک و نیز مسائل بین‌المللی 

با یکدیگر گفت‌و‌گو کردند.
رئیس‌جمهوری فرانسه در این تماس تلفنی 
با مسعود پزشکیان، بابت برداشتن گام‌های 
عملی در راستای برطرف کردن برخی 
موانع و عمل به توافقات حاصل شده 
در دیدارهای گذشته، از رئیس‌جمهوری 

کشورمان قدردانی کرد.
به نظر می‌رسد که این قدردانی مکرون، 
« و »ژاک  به آزادی »سسیل کوهلر ناظر 
پاریس« دوتبعه فرانوسوی باشد که روز 
سه‌شنبه و بنا به تصمیم قوه قضائیه آزاد 

. ند شد
سیدعباس عراقچی، وزیر امور خارجه 
کشورمان نیز دیروز در حیاط دولت درباره 
این دو تبعه فرانسوی اظهارکرد که این دو 
»تحت عنوان جاسوس محکوم شده بودند 
که قوه قضائیه شب گذشته )سه‌شنبه 
شب( اعام کرد مشمول رأفت اسامی 

قرار گرفتند. 
شهروند ما خانم اسفندیاری نیز آزاد و در 
سفارت ایران است که ان شاءالله مراحل لازم 

را پشت سر بگذارد، بازمی‌گردد.« 
رئیس‌جمهوری  از  قدردانی  صرف  اما 
این دو تبعه  به دلیل آزادی  کشورمان 
فرانسوی، هدف مکرون از تماس تلفنی با 

پزشکیان نبود. 
آن‌طور که پایگاه اطلاع‌رسانی ریاست 
جمهوری گزارش داده، مکرون در گفت‌و‌گو 
با پزشکیان با بیان اینکه »بنده برای ایجاد 
یک چهارچوب مذاکراتی جدید تاش 
خواهم کرد تا بتوانیم به نتیجه‌ای روشن 
بین ایران و کشورهای غربی برسیم«، گفت: 
»ضروری است تعاملات و گفت‌وگوهای ما در 
راستای ایجاد شفافیت و اعتمادسازی ادامه 
داشته باشد تا بتوانیم به توافق رسیده و 
با رفع تحریم‌ها، روابط متقابل را بهبود 

بخشیده و گسترش دهیم.«
پزشکیان نیز در این مکالمه در پاسخ به 
اظهارات همتای فرانسوی خود درباره مذاکره 
با آمریکا، با اشاره به سوابق گفت‌وگوهای 
جمهوری اسامی ایران با ایالات متحده، 
بار دیگر دکترین هسته‌ای ایران را به طرف 
غربی یادآور شد و گفت: »ایران بارها اعلام 
کرده است که براساس فتوای رهبر معظم 
انقاب اسامی و نیز چهارچوب دکترین 
امنیتی و دفاعی خود به هیچ وجه به دنبال 
دستیابی به ساح هسته‌ای نیست، اما 
متأسفانه شاهد آن هستیم که برپایه یک 
اصرار مغرضانه، ایران به بهانه کذب تلاش 
برای ساخت ساح هسته‌ای، تحت فشار و 

تحریم‌‌های فزاینده قرار گرفته است.«
رئیس‌جمهوری، رویکرد اصولی جمهوری 
اسامی ایران برای انجام هر گفت‌و‌گویی 
را برای مکرون و البته آمریکا و کشورهای 

اروپایی تشریح کرد. 
پزشکیان گفت: »در جایی که می‌توان با 
منطق و گفت‌وگو سوءتفاهمات را برطرف 
کرد، به کار بردن زور و تهدید نه تنها 
مشکل را حل نمی‌کند، بلکه به اختلافات 

و شکاف‌ها دامن نیز می‌زند.«
رئیس‌جمهوری  اظهارات  پایانی  بخش 
کشورمان خطاب به همتای فرانسوی، به 
زیاده‌خواهی‌های طرف غربی اختصاص 

 . شت ا د
پزشکیان با اشاره به اینکه »ایران همواره از 
گفت‌وگو و تعامل استقبال کرده است«، به 
رئیس‌جمهوری فرانسه یادآور شد که »امروز 
این طرف مقابل است که باید به‌عنوان یک 
اقدام اعتمادساز حقوق جمهوری اسامی 
ایران را محترم بشمارد و به دنبال تحمیل 

زیاده‌خواهی‌های خود نباشد.«
جمله پایانی پزشکیان خطاب به مکرون، 
پاسخی شفاف و ساده به سؤالاتی بود که 

ح شد.  در بالا مطر
رئیس‌جمهوری کشورمان گفت: »این ایران 
نیست که باید صداقت خود را اثبات و 
اعتمادآفرینی کند، بلکه آمریکا و اروپا هستند 
که باید با اثبات صداقت خود اعتماد 

جمهوری اسامی ایران را جلب کنند.«

دولت

پزشکیان در جلسه شورای عالی انقلاب فرهنگی تأکید کرد

مسجد محور اصلی تحقق حکمرانی محله‌محور
در آخرین جلسه شورای عالی انقاب فرهنگی که عصر سه‌شنبه به ریاست 
رئیس‌جمهوری برگزار شد، گزارش دبیرخانه این شورا پیرامون الزامات، ملاحظات 
و پیشنهادهای اجرایی در تدوین سیاست‌های الگوی مدیریت و حکمرانی 
محله‌محور، بررسی و چالش‌ها و تجربه‌های موفق ملی و بین‌المللی به بحث 

گذاشته شد.
مسعود پزشکیان در این جلسه، مسجد را محور اصلی تحقق الگوی مدیریت و 
حکمرانی محله‌محور برشمرد و گفت: »مساجد در کشور ما با وجود ظرفیت‌های 
عظیم و کارکردهای گسترده، صرفاً به محل برگزاری نماز محدود شده‌اند، حال 
آن که اگر این پایگاه‌های دینی و اجتماعی به جایگاه تاریخی و رسالت اصیل خود 
بازگردند، بخش قابل توجهی از مشکلات، معضلات و کاستی‌های موجود در محلات 

برطرف خواهد شد.«
رئیس‌جمهوری با اشاره به ضرورت نقش‌آفرینی مساجد در سامان‌دهی امور 
اجتماعی و ارتقای کیفیت زندگی شهروندان افزود: »نمی‌توان در محله‌ای مسجدی 
فعال داشت و در همان محله شاهد فقر، اعتیاد، سرقت، بیکاری زنان سرپرست 

خانوار و محرومیت باشیم.«
وی اظهارکرد: »هدف ما از محور قرار دادن مسجد، نگاهی جامع به همه ابعاد 
زیست‌محله‌ای و پوشش‌دهی خلأهای پنهان و نیازهای اقشار مختلف است؛ از 
دغدغه‌های معیشتی و درمانی گرفته تا حمایت‌های اجتماعی و آموزشی ویژه 

اقشار کم‌توان و کم‌برخوردار.«

ـــرش بـ

گزارش وزیر دفاع به دولت
سخنگوی دولت گزارشی از محتوای جلسه دیروز هیأت وزیران ارائه کرد. فاطمه 
مهاجرانی با بیان اینکه »وزیر دفاع گزارشی از اقدامات وزارتخانه متبوعش در 
جریان جنگ به رئیس‌جمهوری ارائه کرد«، گفت: »این گزارش شامل خسارات 
وارده از سوی ایران به رژیم صهیونیستی بود. همچنین گزارشی از سوی وزیر 
کشور درباره برگزاری نشست وزرای کشور عضو سازمان همکاری اکو در تهران 

ارائه شد.«
وی به مصوبات هیأت دولت نیز اشاره و اظهارکرد: »اصلاح ماده‌ای از آیین‌نامه 
اجرایی طرح احیا و فعال‌سازی موقوفات برای حمایت و تقویت فعالیت‌های 
قرآنی هیأت‌ها، مساجد و بقاع متبرکه و همچنین قانون رفع موانع تولید و 

ارتقای رقابت‌پذیری در نظام مالی کشور به تصویب هیأت دولت رسید.«
سخنگوی دولت گفت: »آیین‌نامه اجرایی قانون حمایت از شرکت‌ها و 
مؤسسات دانش‌بنیان و تجاری‌سازی نوآوری‌ها و اختراعات، موضوع امکان 
تعلیق برخی فعالیت‌های صندوق‌های متخلف به تصویب رسید. همچنین 
اصلاح آیین‌نامه اجرایی قانون افزایش بهره‌وری بخش کشاورزی و منابع طبیعی 

که از سوی وزارت جهاد کشاورزی ارائه شده بود به تصویب رسید.«
مهاجرانی اظهار کرد: »در زمینه قطع درختان منطقه تجریش از شهردار تهران 
پیگیری کردم و براساس اعلام شهردار معمولاً درخت‌هایی که قطع می‌شوند 
یا به دلیل آفت‌ است یا در محدوده‌ای که لازم باشد، قطع صورت می‌گیرد و 

محدوده بسته می‌شود.«

ـــرش بـ

محمدجعفر 
قائم پناه، 

پس از ارائه 
توضیحاتی 

درباره میزان 
یارانه پرداختی 

دولت برای 
بنزین، 

گفت:  اگر 
هر تصمیمی 

برای گرانی 
گرفته شود، 

اول برای 
خود دولت و 

خودروهای 
دولتی اعمال 
می‌شود، کما 
اینکه اکنون 
هم حداکثر 

نرخی که 
مردم برای 

برق و گاز 
پرداخت 

می‌کنند، 
ساختمان‌های 

دولتی هم 
باید پرداخت 

کنند

پزشکیان: 
در جایی 

که می‌توان 
با منطق و 

گفت‌وگو 
سوءتفاهمات 

را برطرف کرد، 
به کار بردن زور 
و تهدید نه تنها 

مشکل را حل 
نمی‌کند، بلکه 
به اختلافات و 

شکاف‌ها دامن 
نیز می‌زند


